

**PROCES VERBAL**  
**Nr. 905 din 11.03.2024**  
**Încheiat astăzi 11 martie 2024 în ședința extraordinară,**  
**a Consiliului local al Comunei Palanca, Județul Bacău**

În conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a) coroborat cu art. 134 alin. (1) lit. a) din O.U.G nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, Consiliul local Palanca a fost convocat în ședința extraordinară din data 11 martie 2024, unde din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 consilieri în persoana următoarelor doamne și domni: Atrejei Cezar, Butucaru - Merlușcă Florina, Crăciun Aurel, Hăineală Constantin, Hălănei Alina - Elena, Lupaș George - Daniel, Maxim Constantin, Popovici Petronel - Marius, Covaci Rodica, Ioniță Grigore, Urdea Dumitru, Gabor Nicolae – Cristian. Lipsește de la lucrările ședinței dl. consilier Filip Vasile. Participă la lucrările ședinței ordinare și delegatul sătesc în persoana domnului Corbu Vilhelm.

Participă la ședința Consiliului local domnul Primar - Paliștan Adrian și domnul Secretar general al comunei - Scoruș Daniel.

Ședința a fost convocată conform Dispoziției Primarului nr. 55 din 07.03.2024 și este legal constituită fiind prezenți 12 consilieri din numărul total de 13.

Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin invitație scrisă și mesaj de tip S.M.S.

Proiectele de hotărâre au fost postate pe site-ul Primăriei la secțiunea M.O.L. - proiecte ale autorității deliberative și transmise prin e-mail către consilierii care au pus la dispoziția secretariatului comunei o adresă de poștă electronică validă.

Ședința se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului local Palanca.

Domnul Primar preia conducerea ședinței, mulțumește doamnelor și domnilor consilieri pentru celeritatea cu care au dat curs invitației de a participa la lucrările ședinței, declară deschise lucrările ședinței extraordinare din data de 11 martie 2024, ora 08:30 și dă citire, în vederea aprobării ulterioare de către Consiliul local, a următoarei,

**ORDINI DE ZI:**

- 1. Aprobarea procesului verbal nr. 795 din 29.02.2024 al ședinței extraordinare a Consiliului local Palanca din data de 29.02.2024;*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare a drumului comunal DC 137 și a podului peste râul Trotuș, aflat la km 1 + 000, situate în comuna Palanca, județul Bacău".*

Inițiator- Primar-Paliștan Adrian;

Probleme diverse.

Domnul Primar dă citire ordinii de zi și o supune la vot, precizând faptul că proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a primit avizul prealabil *favorabil* al comisiilor de specialitate, care se aprobă cu 12 voturi „pentru” respectiv: Atrejei Cezar, Butucaru - Merlușcă Florina, Hăineală Constantin, Hălănei Alina - Elena, Lupaș George - Daniel, Maxim Constantin, Crăciun Aurel, Popovici Petronel - Marius, Covaci Rodica, Ioniță Grigore, Urdea Dumitru, Gabor Nicolae – Cristian.

Se dă citire de către dl. Primar primului punct de pe ordinea de zi: ***Aprobarea procesului verbal nr. 795 din 29.02.2024 al ședinței extraordinare a Consiliului local Palanca din data de 29.02.2024;*** Se constată faptul că nu există contestații, comentarii sau adăugiri pe marginea procesului verbal și astfel acesta se supune la vot. Procesul verbal se aprobă cu 12 voturi pentru din 12 posibile, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotriva la conținutul acestuia, nu există obiecțiuni din partea consilierilor.

Dl. Președinte de ședință Popovici Petronel-Marius este invitat la prezidiu de unde preia conducerea desfășurării ședinței.

Se dă citire de către Președintele de ședință punctului doi de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare a drumului comunal DC 137 și a podului peste râul Trotuș, aflat la km 1 + 000, situate în comuna Palanca, județul Bacău"*; în vederea prezentării proiectului de hotărâre, dl. Președinte de ședință dă cuvântul domnului Primar care dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare precum și anexelor la acesta. Dl. Primar afirmă faptul că în urma întocmirii expertizei tehnice pentru podul de peste Trotuș s-a constatat faptul că acesta nu mai poate fi reabilitat/modernizat și astfel se impune realizarea unui pod nou. După adoptare, hotărârea C.L. Palanca va fi transmisă cu celeritate Consiliului Județean Bacău pentru a fi aprobată în ședința C.J. Bacău care va avea loc în data de 12.03.2024. Proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu 12 voturi

„pentru” din 12 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotriva, fără nicio modificare sau completare, astfel adoptându - se *Hotărârea Nr. 21 din 11.03.2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție “REABILITARE ȘI MODERNIZARE A DRUMULUI COMUNAL DC 137 ȘI A PODULUI PESTE RÂUL TROTUȘ, AFLAT LA KM 1+000, SITUATE ÎN COMUNA PALANCA, JUDEȚUL BACĂU”;*

**Se trece la diverse:**

Se fac înscrieri la cuvânt.

Dl. Președinte de ședință dă cuvântul doamnei consilier Butucaru-Merlușcă Florina care întreabă dacă se are în vedere depunerea unui proiect pe noua linie de finanțare A.F.M. privind extinderea rețelelor edilitare de apă-canal. Răspunde dl. Primar care afirmă faptul că studiul de fezabilitate este deja realizat iar la momentul lansării apelului toată documentația va fi pregătită pentru încărcare. Doamna consilier Butucaru-Merlușcă Florina informează audiența cu privire la faptul că pentru proprietățile private din categoria de folosință pădure pentru care nu s-a realizat procedura succesiunii și pe baza documentelor eliberate de către Primărie, cetățenii aflați în astfel de situații vor putea preda aceste suprafețe în paza/administrarea Ocoalelor silvice chiar și fără certificate de moștenitor. Aceasta adaugă faptul că odată cu predarea acestor suprafețe, proprietarii nu vor mai fi nevoiți să achiziționeze lemn de foc și/sau de lucru de la Ocoale, aceștia având posibilitatea exploatării în regim silvic a propriilor proprietăți.

Dl. Președinte de ședință dă cuvântul domnului Primar care informează audiența cu privire la reluarea și continuarea demersului de implementare a proiectului de eficientizare energetică a clădirii Primăriei Palanca.

Dl. Președinte de ședință dă cuvântul domnului consilier Atrejei Cezar care dorește să știe care este procedura de înscriere în evidențe a titlurilor de proprietate eliberate cu mai mult timp în urmă. Răspunde dl. Primar care afirmă faptul că acestea vor putea fi înscrise în evidențe pe bază de cerere și plata retroactivă pe 5 ani a impozitului stabilit în funcție de suprafață. Dl. Primar precizează faptul că suma rezultată calculului acestui impozit este mică, astfel că cetățenii nu trebuie să fie descurajați în vederea realizării acestui demers.

Dl. Președinte de ședință dă cuvântul doamnei consilier Butucaru-Merlușcă Florina care întreabă dacă există puncte de returnare garanție P.E.T.-uri în zonă. Răspunde dl. Primar care afirmă faptul că aceste puncte există și că organizarea acestora de către entități private este reglementată de legislație specifică, fiind o măsură foarte bună și prietenoasă cu mediul.

Ordinea de zi fiind epuizată dl. Primar mulțumește pentru răspunsul prompt al tuturor membrilor și-au Consiliului local în ceea ce privește prezența acestora la lucrările ședinței extraordinare. Perioada aproximativă preconizată pentru organizarea următoarei ședințe este sfârșitul lunii martie 2024.

Ședința este declarată încheiată.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Cons. Popovici Petronel-Marius**

**CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE,  
Secretar general comună  
Scoruș Daniel**